Matematika
5. osztaly
marcius

Tizedes tortek, tizedes tortek 0sszeadasa, kivonasa, szorzasa és osztasa

https://yvoutu.be/x7sH4Y fwl4l tizedes tortek fogalma

https://youtu.be/qhQXzTr9mYc tizedes tortek 6sszeadasa és kivonasa

https://youtu.be/hTkpLN9dStE tizedes tortek 6sszeadasa és kivonasa

https://youtu.be/K70x80LWTrEg tizedes tortek szorzasa és osztasa

Nézd meg a fenti videdkat, ha sziikséges tobbszor is, majd végezd el a kovetkezd gyakorlatokat:

" 5 Oldd meg a feladatokat, majd
Add Ossze irasban a g i
, o keresd meg a valaszhoz tartozo
tizedes tortket! ; : -~
szamot! Ezt ird a rublikaba!

7,28 + 82,75 =

0.8164  5.912.432
93,4 +4,75 = [ ] 1.473  6.0,805
8014+ 15= [ ] 2.325.852 7.71,4
7,632 + 904,8 = (] 3.90,03  8.98,15
0,052 +19+3068= | | 4.476  9.56,32
9,27 +35,4 = [ ] 0.35 5.39,1
76,8 +3,97 = [ ] 1.287,5  6.80,77
239 +48,5= [ ] 2.543  7.470.2
0,728 + 16 = [ 3.44,67  8.16,728
3,08+57,2+2093=[ | 4.269,78 9.2103

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%B6rtek %C3
%B6sszead%C3%Alsa cul021249ep



https://youtu.be/x7sH4YfwI4I
https://youtu.be/qhQXzTr9mYc
https://youtu.be/hTkpLN9dStE
https://youtu.be/K7Ox8OLWrEg
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_%C3%B6sszead%C3%A1sa_cu1021249gp
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_%C3%B6sszead%C3%A1sa_cu1021249gp

Oldd meg a feladatokat, majd
keresd meg a valaszhoz tartozé
szamot! Ezt ird a rublikaba!

Add Ossze irasban a
tizedes tortket!

0,087 + 56,3 =

[
459 +3,74 = (]
[]

.85,99  5.0,6005
.56,77  6.462,74

0

1
77,5 + 8,49 = 2,.9872 7.239
3
4

56,3 +48 + 563,1 = D
0,47 + 0,0405 + 0,09 = D

. 6674 8. 56,387
. 0.709 9.7,854

96,3 + 4,78 = [ ]

.0,4922  5.710,101
489 + 57,6 = [ 576  6.75341
0,501+709,6= || .8324  17.546,6

475+352+083=
0,405 +0,0302 + 0,057 = [ |

. 101,08 8.59,80
.0,906  9.400,33

W N = o

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%Bo6rtek %C3
%B6sszead%C3%Alsa_fn1021256bm

Oldd meg a feladatokat, majd

Végezd el a kivonasokat : )
keresd meg a valaszhoz tartozo

irasban!

szamot! Ezt ird a rublikaba!
70,6 — 4,12 = [ ] 0.643,3 5.374
504 — 7,59 = [ ] 1.6,75  6.70,24
70,8 - 0,56 = [ ] 2.0,486  7.431.5
53 -3.89 = [ ] 3.49641 8.6648
709 — 65,7 = [ ] 4.4,598  9.49.11
38,7-13= ] 0.2534  5.94,62
85— 27,6 = ] 1.0531 6.574
249-385= [ ] 2.257 158
2768-92- ] 3.18,48  8.245,15
0,57-0,039= [ ] 4.0382  9.9.36

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%Bértek kivon
%C3%Alsa zz10212781b



https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_%C3%B6sszead%C3%A1sa_fn1021256bm
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_%C3%B6sszead%C3%A1sa_fn1021256bm
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_kivon%C3%A1sa_zz1021278lb
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_kivon%C3%A1sa_zz1021278lb

Oldd meg a feladatokat, majd

Végezd el a kivondsokat ) )
keresd meg a valaszhoz tartozo

irasban!

szamot! Ezt ird a rublikaba!
39,55-134- [ 0.0,506  5.706
76,3 — 4,59 = [ ] 1.7.801  6.63.59
615-3,57= [ ] 2.61143 17.71,71
0,05-0038= [ | 3.26,15 8.0,012
56,42-0349= [ | 4.43,57  9.56,071
57,6-9,15= [ ] 0.72,48  5.53,923
384-573= [ ] 1.10,436 6.171,1
10,53-0,094= [ | 2.0,96 7.4,285
76- 3,52 = [ ] 3.708 8.378,27
248-769= [ ) 4.4845 9.57.6

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%B6rtek kivon
%C3%Alsa jn1021283fe

Oldd meg a feladatokat, majd
Végezd el a szorzasokat! keresd meg a valaszhoz tartozd
szamot! Ezt ird a rublikaba!

0,01575 = 0,008 0. 126000 5.1,26

0.7=0,018 1. 12600 6. 0,126

0,0875= 1,44 2. 1260 7.0,0126
0,03 = 0,042 3. 126 8. 0,00126
0,00504 = 0,25 4.12,6 9. 0,000126

U000 0o

0,014 = 0,009 0. 126000 3. 1,26
450000 = 0,28 1. 12600  6.0,126
1,2 - 0,0105 2. 1260 7.0,0126
0,036 = 3,5 3. 126 8. 0,00126
8.4=0,15 4. 12,6 9. 0,000126


https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_kivon%C3%A1sa_jn1021283fe
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_kivon%C3%A1sa_jn1021283fe

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%B6rtek szorz
%C3%Alsa pul019479ne

Oldd meg a feladatokat, majd
Végezd el az osztasokat! keresd meg a valaszhoz tartozé
szamot! Ezt ird a rublikaba!

7640 : 100 = (] 0.764000 5.7,64
76,4 : 1000 = ] 1.76400 6. 0,764
764 : 10 = ] 2.7640  17.0,0764
0,764 : 100 = [ ] 3.764 8.0,00764
7,64 - 1000 = L] 4764  9.0,000764
3,05 : 100 = ) 0.305000  5.3,05
30500: 10 = ) 1.30500  6.0,305
30500 : 10000 = ] 2.3050  7.0,0305
0,305 : 1000 = ] 3.305 8. 0,00305
30,5 : 100 = ] 4.30,5 9.0,000305

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes t%C3%B6rt 0szt%C3
%Alsa 10 0g1021362sd

Add meg a bévitéseket, amivel az osztasok
elvégezhetok! Végezd el az osztasokat!
09:03= 9:3=3

op:002 [ =[] omoos [ 1< |
020014 L[ ][ ozioss [ |
04:008< | |s[ | os:oes [ | = |
oe:000< [ J=[ | o7oenss=[ |:[ ] = |
09:00e4 [ |=[ | osioa=[ i =l

oazo2=[J:[J-[ ) ossoosd ;[ ) -]
os:02=[ 1 =[] oaoos=__ [ )< |
o700 |- | os:oome=[ |:[ ] <[ |
ossoost L[ |- ] ossooed [ | <
or:002s | ]|

A megoldasokat add le a titkarsagra!


https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_szorz%C3%A1sa_pu1019479ne
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rtek_szorz%C3%A1sa_pu1019479ne
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rt_oszt%C3%A1sa_10_oq1021362sd
https://www.liveworksheets.com/worksheets/hu/Matematika/T%C3%B6rtek/Tizedes_t%C3%B6rt_oszt%C3%A1sa_10_oq1021362sd

Matematika
6. osztaly
marcius

Az egész szamok. Egész szamok O0sszeadasa, kivonasa, szorzasa €s osztasa

https://www.youtube.com/watch?v=90QZSx0kF7PI egész szamok, ellentett, 6sszeadas,
kivonas

https://www.youtube.com/watch?v=JP2NOIDsyKI egész szamok &sszeadasa €s kivondsa

https://www.youtube.com/watch?v=xVbPJFoYYmk egész szdmok szorzasa és osztasa

Nézd meg sorban a fenti videdkat!
Toreked; arra, hogy a fent emlitett dolgokat megértsd és elsajatitsd, majd végezd el a kitlizott
feladatokat!

Hatarozd meg az Gsszeget!

a e+ e+l ] el ] a2l ]
b) (+4)+(+6) | (+-ef_ |  (H+ee) ] (-8
) () + (3 ] () +(-3f | ( 5)+(+3);] (-5)+(-3)_]
de+6 ] w0 ] G2+en ] A+
N R I R ) P D R O P O I R S R SO
N e+ @+ (9+68 | (9+(-5_]
gen+ee) | en+eel | n+eal | (D8

ird be a hianyzo tagot!
a)(Jy+a=+2a. B ()s3=-20; o ())s7=+a2
(L y+7--42 o (y+o-0 N (_yro=+20

ird be a hianyzé kisebbitendét!
A h-3=w B h-3=-4 o h-s5=+2
(_h-s=-12, g ([ h-7=0 H (L Dh-o0=47

ird be a hianyzé Kivonandét!
a2 (Lh=7 &1 (=3 ¢ 00 (LI]=10
g —15—(_Jy=—15 ggo—([_J)=0; n 10— =0

MOVELETEK EGESZ SZAMOK SZAMOKKAL - GYAKORLAS MUVELETEK EGESZ SZAMOK SZAMOKKAL - GYAKORLAS
(1) Allapitsd meg az eredményt! (2) Allapitsd meg az eredményt! (1) Allapitsd meg az eredményt! (2) Allapitsd meg az eredményt!
(+18) - (-4) = (+18) + (+4) = (+18) - (-4) = (+18) + (+4) =
(-9) - (+8) = (-9) + (-6) (-9) - (+6) = (-9) + (-6)
(+3) - (-16) = (+3) + (+18) = (+3) - (-16) = (+3) + (+16) =
(-4) - (+3) = (-4)+(-3) = (-4) - (+3) = 4+(-3) =
(-13) = (-7) = (-13) + (+7) = (=13) = (-7) = (-13) + (+7) =
(-8) - (-12) = (-8) + (+12) = (-8) - (-12) = (-8) + (+12) =
(+6) - (+12) = (+6) + (-12) = (+6) - (+12) = (+6) + (-12) =


https://www.youtube.com/watch?v=9QZSx0kF7PI
https://www.youtube.com/watch?v=JP2N0lDsyKI
https://www.youtube.com/watch?v=xVbPJFoYYmk

Az eredményt elGjellel ird be szokoz nélkdil! Pl: -3 vagy +8

Gn-¢= |
9-c5= [ ]
+45): 9= |
(-12):(-3)= C]
+8) o= |
@8- [ ]
“6--6= |
“H-a= [ |
®:-2= [ ]
5-6= [ |
o= [
(+32):(-8)=

9= [ |
+3-co= [ |
24):(+6)= |

1= [ |
+15):¢-5= |
9= [ ]
+20): (+4)=[ |
9= [
+=3H¢35=[ |
-8 ¢-5= [ ]
+5)+3)=[ |
nec®)= [ ]
-5 ¢9= ]
+16): (+2)= |
+4e-9=[ |
&= [ ]
+=2-¢2)= [
30:+6)=[ |

2-¢2= [ )
-6)-¢-3= [ ]
-54):(+9= [ ]
(+16): (-4 = D
-9-+9= [ |
+24):(+4)= [ |
-28):+7= [ |
+24):¢+3)= [ )
(-10):¢-2= [ ]
+6)-+2= [ |
-32:¢9= [ |
+712):¢+8)= [ |
20:n=[
#3)-¢9= [ |
-®-¢-6= [ |

A feladatok megoldasat adjatok le a titkarsagra!

9-e3= ]

aH-caH= [ |

#15):¢+3)= ]
o:2= |
+9-+6= |
+42):(+6)= |
48):(+8)= | |
+3-¢a= [ ]
30):¢:5= ]
9-+9= [ |
5=
3= [
“6)-5= ]
“2m:¢9= |
28):¢a= [ ]



Matematika
7. osztaly
marcius

Egyenletrendszerek.
Egyenletekkel és egyenletrendszerekkel megoldhat6 feladatok

https://www.youtube.com/watch?v=QEImtG1Xyp8 ellentett egyiitthatok modszere

https://www.youtube.com/watch?v=JPUUla7jUPU helyettesités modszere

https://youtu.be/2J 1McBHkOQk feladatok (1)

https://youtu.be/ IN1A9sV864 feladatok (2)

Nézd meg sorban a fenti videdkat!

Toreked; arra, hogy a fent emlitett dolgokat megértsd és elsajatitsd, majd végezd el a kitlizott
gyakorlatokat!

a‘ 1. Oldd meg a behelyettesitési médszerrel: 2. Oldd meg az egyenletrendszereket: @,
= x=5 x+y=1 3x+6y=9 y=-3x x+3y=0 x+y=5
L a) ) ;<) . a) i b) i Q) :
3x+y=4 2x+3y=5 x+3y=4 5x+2y=0 2x—-y=7 xX—y=6
Oldd meg az ellentett egylitthatok modszerével:
Kitiizott feladatok

a‘ 1. 0Oldd meg az egyenletrendszereket:
x+3y=4 2x+y=>5

S a7t b e
x=3y=2 —2x+y=1

3. Oldd meg az egyenletrendszereket:

2x+4y=6 b 8a—4b=-4
6x+3y=5" 2a+5h=2



https://www.youtube.com/watch?v=QElmtG1Xyp8
https://www.youtube.com/watch?v=JPUUla7jUPU
https://youtu.be/2J1McBHkOQk
https://youtu.be/_JN1A9sV864

| vu o ew — ('S

| Ve 1 My

Oldd meg az egyenletrendszereket:

2 2x+3y =115 b) J7x++/28y=0
3x—4y:—9\/§’ \Ex+ﬁy:—5\ﬁ'

f(re?._
v

Oldd meg a kovetkezé egyenletrendszereket:

{3x—4y—8 b {2x—5y—6 |:

—6x+8y=10" —x+2,5y=-3’
Valaszd ki, és oldd meg 5 percben!

P Oldd meg: P \/Ex+\/§y:5
{3x+y—'|

V18x++12y =12
2x—y=4

7. tanuldsi egyséq: Egyenletek és egyenletrendszerek

143

1. Oldd meg a behelyettesitési médszerrel:

4
Y
-

2. Oldd meg az egyenletrendszereket:

x+y=5

x=5 x+y=1 3x+6y=9 y=-3x x+3y=0
a) i b) Q) . a) i b) ;€ .
3x+y=4 2x+3y=5 x+3y=4 5x+2y=0 2x—y=7 x—y=6

3. Oldd meg a behelyettesitési modszerrel:
[Py =245 3x-2y=2

a ; 1 .
6x—9y =315 6x—5y=4

Mérjik fel tudasunkat!

e Sl

P Egy farmon libak és kecskék

vannak, 9sszesen 41 allat. Hany
liba és hany kecske van a farmon,
ha az allatoknak 126 ldbuk van?

| két szamot, melyek

Hatarozz meg
Osszege 13 és

kilonbségiik 9.

A feladatok megoldasat adjatok le a titkarsagra!

(D Egy szam és a haromszorosanak az 6sszege 20. Hatdrozd meg ezt a szamot.
2 Mihalynak 15 leje van, vasarol 8 golydstollat, igy 4,60 leje marad. Mennyi a golyéstoll ara?

Egy kor keriilete 1 cm-rel
nagyobb annak a négyzetnek a
kerlileténél, melynek oldala egyenlé
a kor sugaraval. Szamold ki a négyzet
oldaldnak hosszat két tizedes
pontossaggal.




Matematika
8. osztaly
marcius

Miuveletek algebrai kifejezésekkel: szorzas, osztas

https://www.youtube.com/watch?v=WLaF2-plrcw&t=22s kozonséges tortek szorzasa és osztasa
(emlékeztetd)
https://youtu.be/erZVN1Z5gyQ algebrai tortek szorzasa és osztasa

Nézd meg sorban a fenti videdkat, amikben sz6 van:

- arrol, hogy kell algebrai torteket szorozni és osztani
Toreked; arra, hogy a fent emlitett dolgokat megértsd és elsajatitsd, majd végezd el a kitlizott gyakorlatokat!

EJ | Vegezd el a szorzéasokat:

S.X X [_E]_ 2y Ox.
a)3 y: )10 x L C) 3x 7y:

q x_2 y3_ x+1 3 x+2
)T x+2 x4l 6
ax+ay x-—4 x2—4- x—1
= x'—4x x+y 2 x'—1 x*+2x°
4 6a’b 2a°h*
a) —E:—; b) 2.2 >
y 3 66c llec
x'=1 x+1 x’=9x x+3
c)— — d) X .
x x 2x —3x
Végezd el:
a)$+3- r ):c2+3:c+2 :c2+5:c+4'
T r—2 © 224+ T +12 22 +5x+6’
b)$+12 T : f) 22 — 8z + 16 _3:5—12'
z—1 z-1 1622 -8z +1 12z — 3’
N 2x+4_93f2—6$+1; L 22 —10  22% — 20z + 50
3r—1 22+4z+4 8 ari6’  2iom
Q) 42? — 20z 4+ 25 2522 —4

2522 — 20z +4 422 — 25°


https://www.youtube.com/watch?v=WLaF2-plrcw&t=22s
https://youtu.be/erZVN1Z5gyQ

A megoldasokat adjatok le a titkarsagra!
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